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Bevezetés 
 
A MultiCon eszközök nagyhatékonyságú kijelzőt, mérés adatgyűjtőt és szabályzókat foglalnak magukban. Mindez a 
tudás és képesség egy kicsi berendezésben összpontosul. A MultiCon CMC-t összetett ipari folyamtok nyomon 
követésére és vezérlésére tervezték.  Fő erőssége a kis és közepes, sokrétű alkalmazások költséghatékony 
vezérlése, kijelzése és méréseik archiválása. kilencféle bemenete és háromféle kimenete számos mérőeszköz 
egyidejű felügyeletére teszi alkalmassá. Három RS-485 soros portjával elosztott rendszerek központi vezérlőjeként 
is üzemelhet. Ethernet hálózatra kapcsolható, tehát az Interneten keresztül is felügyelhető. Színes érintőképernyője 
segítségével élményszámba megy a kezelése, és a programozása. Egér ill. klaviatúra is kapcsolható hozzá, és 
számítógépen keresztül is felprogramozható. Linux operációs rendszere stabil működést biztosít. 
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A lehetőségek széles tárháza 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A MultiCon legnagyobb előnye a nagyszámú beépített bemenet 
és kimenet. A CMC-99 teljes kiépítésben 48 mérési vagy 
digitális bemenetet és 60 virtuális csatornát (megjelenített belső 
változót) tartalmazhat, míg a CMC-141 50%-al több 
be/kimenettel ill. virtuális csatornával rendelkezhet. 
 
A moduláris felépítésnek köszönhetően különböző be ill. 
kimenetekkel rendelkező kártyákkal építhetjük fel az 
eszközünket. Az alábbi kép egy tipikus konfigurációt mutat be.  
 
A virtuális csatornák egy kijelzett változót jelentenek, egy cellát 
a kijelzőn. A felhasználó saját maga döntheti el, milyen virtuális 
csatornákat használ – direkt méréseket jelenít meg rajtuk, mért 
értékekből számolt eredményeket, időzítéseket, 
küszöbértékeket, állapotokat vagy egyéb virtuális elemeket. 
 
A hardware konfiguráció utólag is változtatható a legközelebbi 
szerviz által. 

 
Bemenetek:   Kimenetek: 
univerzális    - relé 
feszültség    - SSR 
áram     - áram (4-20mA) 
hőelem 
RTD 
digitális 
számláló 
áramlásmérő 
tahométer jelek 

 
 
 

 

 



 

Szabályzó 
 
A MultiCon CMC egyik legfontosabb funkciója a vezérlés. Az ki-bekapcsoláson kívül áramhurkos és relés PID 
szabályozásra is képes. Időzített vezérlési feladatokat is el tud látni. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Profilok és időzítők 
 
A felhasználó un. Profilokat definiálhat, hogy adott hullámforma jeleket hozzon létre. Ezeket a jeleket egy trigger 
vagy egy időpont indíthatja el. A profiloknak és az időzítőknek köszönhetően a CMC hőmérsékletet világítást, klímát 
vezérelhet dátumhoz és időponthoz igazítva. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PID szabályozás 
 
Bármelyik csatorna működhet PID szabályzóként: 
PD, PI, PID – egymástól független célértékekkel, 
és kimenetekkel. 8 szabályzó paraméter készlet 
definiálható 1 CMC-n belül, és bármelyik 
szabályzóhoz hozzárendelhetőek. Ez egy kiváló 
megoldás több azonos szabályozási feladat 
kezelésére. 

 

Külső ki/bemenetek 
 
A MultiCon CMC Modbus RTU kommunikáció 
révén más eszközökkel is együtt tud működni. 
Azok bemeneteit ill. kimeneteit képes használni. 
Kifejezetten olyan modulok is vannak a SIMEX 
kínálatában, melyek távoli kimenetként vagy 
bemenetként működnek. Ez nagyon hasznos, ha 
nagyobb területről kell összegyűjteni a mérési 
eredményeket. 

 

 



 

 
 
…. És egy mérés adatgyűjtő ugyan abban a tokban 
 
1,5 GB az adattár! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

DAQ Manager 
 
Ehhez a rengeteg adatmennyiséghez szükség van egy számítógépes programra. Ez az ingyenes DAQ manager. 
Ez a program táblázatos formában ill. grafikus diagramként megjeleníti a mentett vagy az online adatokat. 
Riportokat lehet vele generálni, és ezek a riportok CSv formátumban exportálhatóak is.  A weboldalról letölthető, ill. 
CD-n is elérhető. 
 
 

 

Minden MultiCon működhet mérés adatgyűjtőként. 
A belső memóriája 1,5 GB, mely 125.000.000 adat 
rögzítésére teszi képessé. Ez azt jelenti, hogy még 
sűrű mintavételezéssel is (minden másodpercben 1 
adat), 24 csatorna adatait 2 hónapon keresztül 
rögzíthetjük. Az adatokat több csatornán keresztül 
is kiolvashatjuk, vagy elszigetelt rendszer esetében 
Pen Drive-ra is kimenthetjük. 

 



 

Különböző eszközökből és kapcsolatokból álló hálózat 
 
A hálózati funkciók teljes kihasználásához szükség van az ACM-re (Advanced Communication Modul). Ez a modul 
Ethernet, USB host, RS-232 és RS-485 interfészeket tartalmaz. Így a MultiCon CMC három egymástól független 
RS-485 hálózat része lehet, mely a MultiModbus hálózat alapja. A ModBus interfészek mind master mind slave 
módra beállíthatóak. Az Ethernet kapcsolaton keresztül az egész hálózat felügyelhető a világon bárhonnan. Egy 
másik monitorizáló mód az RS-485 hálózat használata egy PCs interfészen keresztül. 
 
 
 

 
 

 

 



 

 
 
 
 

 
 

Néhány megvalósult alkalmazási példa: 
 

- központi hőmérséklet mérés és szabályozás az épületben 
- többzónás kazán vezérlése 
- szivattyútelep vezérlése 
- esőztető és fűtésrendszer vezérlése melegházban 

 
 
 
 

 


